

Body trefil Pojezný: Hradec Králové - Baník 0:1

8.12.2024 - | FC Baník Ostrava

Baník veze z venku další tři body. Zvládl těžký duel 18. kola Chance ligy a vyhrál v Hradci Králové 1:0. Rozhodující gól vstřelil v 84. minutě Karel Pojezný.

Cesta za tříbodovým ziskem začala krokolomně. Hned po dvaceti vteřinách uvolnil Samuel Dancák v šestnáctce Baníku Ondřeje Mihálíka. Ten měl proti sobě už jen Jakuba Markoviče, ale chvilka jeho váhání dala šanci Karlu Pojeznému, který se stačil vložit do Mihálíkovy střely a v posledním okamžiku ji zablockovat.

Baník, mající v nohách těžký čtvrtěční duel se Slavií, se snažil najít odpověď, ale také druhou velkou šanci měli dominantnější domácí. Po rychlé kombinaci se dostal do gólové pozice Adam Vlkanova, znovu byl sám před gólmánem Baníku, Jakub Markovič však vytáhl excelentní zákrok a rukou Vlkanovův pokus vytěsnil.

Baník ze své snahy v první půli vytěžil několik rohových kopů, na vyloženou příležitost si ale ještě musel počkat.

Klíčový okamžik nastal ve 45. minutě. V ní vyslal Matěj Chaluš perfektní kolmici od středového kruhu až před domácí šestnáctku. Rozběhl tým Filipa Kubalu, který se dostal před stopera Filipa Čiháka a měl už před sebou jen domácího gólmana. K němu se však nedostal. Čihák jej totiž stáhl k zemi a nebylo o čem: červená karta.

Do druhého poločasu nastoupil Baník v početní výhodě, byli to však domácí, kdo zahrozil jako první. Ve 48. minutě vyústila delší kombinace Hradce na půli Baníku v zajímavou přihrávku, kterou adresoval Vlkanova Dancákovi směrem k hranici šestnáctky. Dancák vypálil levačkou a oťrel míč o pravou tyč branky Jakuba Markoviče.

V 55. minutě přišla první obrovská šance Baníku. Tomáš Rigo zahrál míč z rohového kopu do velmi nebezpečného prostoru před bližší tyč, tam si naběhl Matěj Šín a zblízka hlavou velmi tvrdě vystřelil. Zamířil však přesně do prostoru, kde stál gólmán Zadražil, jemuž stačilo bleskurychle vytrčit ruce směrem vzhůru k tomu, aby míč vyrazil.

Baník se pak snažil vynutit si územní převahu, chvílemi se mu to dařilo, domácí však dokázali být neustále nebezpeční a trvalou dominanci svému soupeři nedovolili. Nicméně rozhodnutí vzal do svých rukou Baník. Psala se 84. minuta a Emmanuel Uchenna vhodil do hradecké šestnáctky dlouhý aut. Míč se po souboji u přední tyče odrazil od domácího hráče a už už mířil za koncovou čáru. Erik Prekpp ale odmítl rohový kop pro Baník a míč v těsné blízkosti lajny vrátil zpět před branku. Tam jej Tomáš Rigo připravil proti noze Karlu Pojeznému, který vypálil zpoza šestnáctky levačkou a trefil přesně!

A rána ostravského stopera nakonec přinesla tři body, domácí snaha v posledních minutách už k ničemu nevedla.

DAVID HOREJŠ: "Měli jsme skvělý vstup do utkání, hned v první minutě tutovku. Nedali jsme. Stejně tak druhou velkou šanci. Dominovali jsme, byli jsme jasně lepší, ale přišla červená karta. Po situaci, kterou jsme nevyřešili dobře. Ta zápas ovlivnila, nicméně i v oslabení jsme si vedli dobře, nakonec rozhodla jedna přesná střela. Tři body jsme Baníku darovali."

PAVEL HAPAL: "Jsem spokojen s výsledkem. Zápas to nebyl jednoduchý, špatně jsme do něj vstoupili, podržel nás Markýz. Věděli jsme, že to bude hodně bolet, působili jsme unavenějším dojmem, ale kýžený gól jsme dal. Vyhrál šťastnější, ale mužstvo zápas odmakalo."

<https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Body-trefil-Pojezny-Hradec-Kralove-Banik-0-1-1089>